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12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco (15.04.2025) às (10:00mim), 

no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-se 

a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador 

Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da Silva (primeiro 

secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco Pereira da Silva; 

Heriberto de Carvalho Chagas; Rísia Ferreira da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; 

Lucineide Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Maria das 

Graças Marques Silva; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. 

NÃO HOUVE VEREADORES AUSENTES. PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADOR JANILSOIN GOMES: Inicia 

cumprimentando os amigos vereadores. Em seguida, lamenta a falta de água no bairro da 

Esperança, APARTE da vereadora Thalyta Rafael: Lamenta sobre falta de água no bairro 

do município e exige que a companhia de água e esgoto do Rio Grande do Norte (CAERN), 

tome providências. RETORNA O VEREADOR JANILSON GOMES: Agradece as 

palavras da colega vereadora. Finaliza suas considerações abordando a questão da poluição 

sonora que vem afetando o município e deseja a todos uma boa Semana Santa. SEGUNDO 

ORADOR VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: Inicia suas palavras desejando um bom 

dia a todos os ouvintes. Parabeniza o prefeito André Rodrigues, deputado estadual Kleber 

Rodrigues e aos demais envolvidos pela padronização e entrega das bancas da feira livre. 

Aproveita a oportunidade para vir a avisar que o acesso a comunidade de Pajussara foi liberado 

com boa qualidade e solicita ao secretário de infraestrutura que providencie melhorias ao 

acesso ao município de Lagoa de Pedras pela comunidade de Catolé. Por fim deseja uma boa 

páscoa a todos. TERCEIRO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicia suas 

palavras cumprimentando os amigos e ouvintes. Lamenta a contínua falta de água no bairro 

da Esperança, responsabilizando integralmente a CAERN. APARTE vereador Heriberto 

Chagas: Menciona o serviço do carro-pipa disponibilizado pelo município aos moradores. 

RETORNA O VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Reforça sua crítica à CAERN pela falta de 

responsabilidade. Agradece ao prefeito André Rodrigues e aos secretários pelo 

comprometimento com a população montealegrenses. Finaliza desejando uma boa semana 

santa a todos. QUARTO ORADOR VEREADOR LENILSON MENDES: Inicia suas 

palavras cumprimentando amigos e ouvintes. Agradece o empenho e dedicação dos secretários 

e do atual prefeito André Rodrigues com o município. Por fim deseja uma boa semana santa 

ao todos. QUINTO ORADOR VEREADOR LUCINEIDE PAIVA: Inicia suas palavras 

cumprimentando todos os amigos e ouvintes. Também vem a lamentando sobre a falta de água 

no município de Monte Alegre. Em seguida parabeniza a categoria adulto masculina da 

modalidade de voleibol na primeira etapa da liga interiorana Rio Grande do Norte e Paraíba, 

realizada na cidade de Nova Cruz, onde atingiram o terceiro lugar. Parabeniza o prefeito André 
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Rodrigues, deputado estadual Kleber Rodrigues e aos demais envolvidos pela padronização e 

entrega das bancas na feira livre. Comenta sobre a solicitação das trocas das lâmpadas e 

urbanização no calçadão da lagoa do Quirambú. Idealiza sobre a construção de outro ginásio, 

pois o que está em atividade é bastante requisitado com vários eventos, devido a isto 

impossibilita a prática de algumas atividades esportivas. APARTE vereador Francisco 

Pereira: Apoia a fala da vereadora e reforça a necessidade da construção de um espaço 

adequado para eventos culturais. APARTE vereador Janilson Gomes: Comenta sobre a 

utilização do ginásio esportivo para velórios e outras práticas não relacionadas aos esportes. 

RETORNA A VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Idealiza sobre a cobertura da quadra 

esportiva no bairro da Barrenta. Por fim deseja uma boa páscoa aos amigos e ouvintes. 

SEXTO ORADOR VEREADORA RÍSIA FEREIRA: Inicia cumprimentando amigos e 

ouvintes. Aborda a problemática da falta de água no município, especificamente no bairro da 

Esperança e crítica a CAERN. Parabeniza o prefeito André Rodrigues, deputado estadual 

Kleber Rodrigues e aos demais envolvidos pela padronização e entrega das bancas na feira 

livre. Finaliza suas palavras desejando uma boa páscoa a todos ouvintes. SÉTIMO ORADOR 

VEREADORA FRANCISCO PEREIRA: Inicia cumprimentando amigos e ouvintes. 

Registra e agradece a presença do amigo Rafael Ferreira, presidente do B13, comunica que a 

equipe estará presente na cidade de Pureza em mais uma competição. Parabeniza o amigo 

Cleverton por seu aniversário. Deseja a todos os cristãos uma boa semana santa. Adentra-se 

as regras e normais do regimento interno da casa e ler os artigos 25 onde informa o dever dos 

secretários, vai além e ler o artigo 87 onde fala das faltas e licenças, traz todas essas 

informações pois relata sentir a falta da presença de alguns amigos vereadores em atividades 

importantes da casa e pede compromisso, não para com ele e sim para os eleitores que os 

elegeram em seu devido cargo. OITAVO ORADOR VEREADORA FAGNER 

FERREIRA: Inicia suas palavras somando-se aos amigos vereadores em relação ao 

desserviço da CAERN com a população, destaca que a adutora, construída em mil novecentos 

e noventa e nove (1999), está prestes a completar vinte e seis (26) anos e nunca recebeu 

ampliação, apesar do crescimento populacional. APARTE vereador Heriberto Chagas: 

Afirma que o maior problema de abastecimento não está na adutora, mas na rede da 

comunidade "Baixa da Galinha", onde há falhas nas tubulações. RETORNA O VEREADOR 

FAGNER FERREIRA: Agradece as palavras do amigo vereador, relata que estes problemas 

estão sendo ocasionado devido ao desserviço do estado, onde vem tornando-se frequente 

algumas outras problemáticas que vem sendo relatado na casa que são deficiências do estado 

e não do município. Agradece ao prefeito André Rodrigues e ao secretário de infraestrutura 

Henrique Sousa pelo empenho prestado nas manutenções das estradas do município. Por fim 

deseja uma boa páscoa a todos os cidadãos montealegrenses. PASSANDO AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEREADORES PRESENTES. 

PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI N° 015/2025 de autoria 

do Vereador Francisco Pereira da Silva. Assunto: Instituir a semana municipal do esporte e 

lazer no município de Monte Alegre e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 

016/2025 de autoria do Vereador Francisco Pereira da Silva. Assunto: Dispõe sobre a 

denominação da Rua Marlena Dantas Chacon, localizada na Rua inominada, localizada no 

distrito do Sobrado e dá outras providências. REQUERIMENTO N° 027/2025 de autoria 

da Vereadora Marinalva Cardoso Moreno Vieira. Assunto: Requer ao chefe do poder 

legislativo, que seja encaminhado ofício ao superintendente do INSS no Rio Grande do Norte, 

no sentido de providencias médico perito e assistente social para agência do INSS localizado 
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no bairro da Esperança, no município de Monte Alegre. INDICAÇÃO N° 245/2025 de 

autoria da Vereadora Marinalva Cardoso Moreno Vieira. Indica ao chefe do poder 

executivo, a construção de 01 (um) centro de convivências social na comunidade do 

Tremendal. INDICAÇÃO N° 246/2025 de autoria da Vereadora Marinalva Cardoso 

Moreno Vieira. Indica ao chefe do poder executivo, que seja feita a construção de 01 (um) 

centro de convivências social na comunidade do Riacho do Brejo.  PASSANDO A ORDEM 

DO DIA: Em votação o PROJETO DE LEI Nº 013/2025 de autoria do Poder Executivo, 

o qual foi aprovado em segunda votação por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. 

INDICAÇÃO N° 244/2025 de autoria Vereadora Lucineide Maria de Souza Paiva. Indica 

ao chefe do poder executivo, que junto a secretaria competente substitua as lâmpadas 

queimadas da iluminação do calçadão da lagoa do Quirambú, no município de Monte Alegre, 

a qual foi aprovada em segunda votação por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. 

INDICAÇÃO N° 245/2025 de autoria Vereadora Maria das Graças Marques Paiva. 

Indica ao chefe do poder executivo e a secretaria municipal de infraestrutura, a locação urgente 

de um carro limpa fossa, para atender as demandas do distrito de Sobrado e a comunidade do 

Retiro, a qual foi aprovada em segunda votação por unanimidade dos votos dos vereadores 

presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  VEREADORA MARINALVA 

CARDOSO: Deseja uma boa páscoa a todos os amigos vereadores e ouvintes. VEREADOR 

LENILSON MENDES: Agradece a equipe da infraestrutura sobre as trocas de lâmpadas na 

comunidade do Olho D’água. Nada mais havendo a ser debatido declara encerrada a presente 

sessão, convocando a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 22 de abril de 2025. 

               PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


